



**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 001/2022 – FALECT/AFD/UNEMAT**  
**EDITAL COMPLEMENTAR N° 001/2022– RETIFICAÇÃO**

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação **ANEXO I – VAGAS DISPONÍVEIS**, conforme segue:

1. Retifica a carga horária da disciplina de **Prática Jurídica I – Cível - Simulada** no quadro de vagas.

**Onde se lê**

NÚCLEO PEDAGÓGICO DE RONDONÓPOLIS - IX semestre - 2023/2 - TURMA 2021				
DIREITO – MATUTINO E NOTURNO				
DISCIPLINA	REQUISITOS LEGAIS	PERÍODO*		Carga Horária
		Presencial	EaD	
Prática Jurídica I- cível-simulada	Graduação em Direito com Pós-Graduação em qualquer área	Setembro/dezembro (no contraturno)		30h (pré requisito-Mon I)

**Leia-se**

NÚCLEO PEDAGÓGICO DE RONDONÓPOLIS - IX semestre - 2023/2 - TURMA 2021				
DIREITO – MATUTINO E NOTURNO				
DISCIPLINA	REQUISITOS LEGAIS	PERÍODO*		Carga Horária
		Presencial	EaD	
Prática Jurídica I- cível-simulada	Graduação em Direito com Pós-Graduação em qualquer área	Setembro/dezembro (no contraturno)		60h (pré requisito-Mon I)

2. Ficam ratificados os demais itens do Edital n° 001/2022 – FALECT/AFD/UNEMAT.

Alto Araguaia/MT, 17 de novembro de 2022.

**Wesley Barbosa Thereza**

*Presidente da Comissão Responsável pelo Processo Seletivo Faculdade de Letras, Ciências Sociais e Tecnológicas*  
Portaria N° 2098/2022